

Продуктовые новинки представят свердловские производители на выставке в Харбине

Свердловскую область на Восьмом Российско-Китайском ЭКСПО-2024 с господдержкой представят 14 компаний. На выставке в Харбине с 17 по 21 мая на коллективном стенде Среднего Урала будет демонстрироваться высокотехнологичная промышленная, а также агропромышленная продукция.



По словам министра агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Анны Кузнецовой, гостей выставки ждут высококачественные мясные и молочные продукты, органическая плодово-овощная продукция, супы быстрого приготовления.



«Китай для наших сельхозпроизводителей в 2023 году стал главным экспортным направлением. Российско-китайское ЭКСПО всегда даёт мощный импульс для развития партнёрских отношений. В этом году восемь уральских компаний представят как уже популярные в Китае позиции, в том числе 45 видов мороженого, так и новинки, например консервы и супы быстрого приготовления», — сказала Анна Кузнецова.

В числе отобранных компаний производитель растительного масла и жмыха «Вега». А1 AGRO GROUP — агропромышленный комплекс, специализирующийся на промышленном животноводстве, растениеводстве и переработке зернового сырья. Крупнейшее предприятие молочной промышленности на Среднем Урале — Ирбитский молочный завод, уральский производитель мороженого «Хладокомбинат № 3». Группа компаний «Русагро» — агрохолдинг, который занимает лидирующие позиции в производстве сахара, свиноводстве, растениеводстве и масложировом бизнесе в стране. Крупнейший производитель свинины в Свердловской области «Свинокомплекс Уральский» (входит в Сибагро). Птицефабрика «Рефтинская» — на предприятии полного цикла производят как племенное яйцо, так и деликатесы, колбасы, полуфабрикаты из мяса птицы. Компания «Беркана» — производитель каш быстрого приготовления из натуральных ингредиентов под собственной торговой маркой 2REASONS.



Промышленный и научный потенциал Свердловской области на выставке представят несколько компаний. Один из крупнейших производителей локомотивов, грузовых электровозов, электропоездов и путевых машин — «Синара — Транспортные машины». Производитель систем бесперебойного электропитания для железнодорожной отрасли и промышленности, электроники и контрольно-измерительного оборудования для нефтегазовой отрасли, энергетики, транспортного машиностроения и ЖКХ — «НПК ВИП». Промышленный технопарк, в котором резидентам предоставляют поддержку: от формирования прототипа до сертификации и освоения серийного производства — экосистема «Космос». Разработчик и производитель сотен собственных торговых марок — торгово-производственная компания «Сима-ленд». А также Уральский федеральный университет как один из ведущих и крупнейших университетов России, который предлагает более 400 образовательных программ по инженерным, естественнонаучным, гуманитарным и социальным специальностям.

Делегация Свердловской области примет участие в деловой программе Российско-Китайского ЭКСПО, которая включает 15 мероприятий, в том числе по вопросам межрегионального, торгово-экономического, инвестиционного, научно-технического сотрудничества, укрепления связей в сферах строительства, промышленности, лесопромышленного комплекса,

метрологии, стандартизации, логистики и молодежного предпринимательства.

Центральным мероприятием ЭКСПО станет Четвертый Российско-Китайский форум по межрегиональному сотрудничеству, который состоится 17 мая.

Российско-Китайское Экспо проходит ежегодно с 2014 года попеременно в Екатеринбурге и Харбине. В 2023 году Седьмое Российско-Китайское ЭКСПО проходило в Екатеринбурге 10-13 июля параллельно с выставкой ИННОПРОМ-2023. В мероприятии приняли участие 370 китайских компаний.

